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20120 b آن‌گاه کدام گزینه همواره صحیح است؟  <3 | و0 a | | b |< اگر

 a b>2 2 )4 	 a b> )3 	 a b< )2 	 a b>1 1  )1

20220 x(x چند عدد صحیح نامنفی صدق می‌کند؟ ) ( x )(x )+ ³ - +3 1 3 1 2 در نامعادله

4( بی‌شمار 	3 )3 	2 )2 	1 )1

20320 x کدام است؟ x x- + >12 3 4 مجموعه جواب نامعادله

 x> 3
5 )4 	 x> 2 )3 	 x < 12

5 )2 	 x> 12
5  )1

20420 x چند عدد صحیح مثبت وجود ندارد؟ x- +- >2 1 1
3 4 12 در مجموعه جواب نامعادله

13 )4 	12 )3 	11 )2 	10 )1

20520 )x کدام است؟ ) - >2 51 82 مجموعه جواب نامعادله توانی

 x < 2 )4 	 x <1 )3 	 x> 2 )2 	 x>1  )1

جلسه بیست و یکم:
20620 £x شامل چند عدد صحیح است؟ - £2 3 7 5 مجموعه جواب نامعادله 

4( هیچ عدد صحیح 	4 )3 	3 )2 	2 )1

20720 c چند حالت می‌توان در نظر گرفت تا نامساوی درست باشد؟  b و   , a a باشد برای 
bc >0 اگر 

2 )4 	5 )3 	4 )2 	3 )1

20820 (x ) (x )+ - + <2 21 2 3 مجموعه جواب نامعادله مقابل کدام است؟ 	

x <-3  )4 	x>-3  )3 	x <-2  )2 	x < 2  )1
20920 a ، کدام‌یک از موارد زیر درست است؟  b< اگر 

a b+ < +3 5  )4 	a b<2 2  )3 	 a b- <-2 2  )2 	a b+ < +4 3  )1
21021 a کدام است؟  x معادل یکدیگرند، مقدار  a- <3 7 -x و  + >2 3 7 اگر بدانیم نابرابری‌های 

9 )4 	-5  )3 	4 )2 	-13  )1

21121 x x
x
+ - - <

+

2

2
2 3 15 2 0

3
مجموعه جواب عبارت مقابل کدام است؟ 	

x < 7  )4 	x <-7  )3 	x> 7  )2 	x>-7  )1
21221 | باشد آن‌گاه:  x |- £2 1 اگر

 x <0 )4 	 x- £ £1 1 )3 	 x£ £1 3 )2 	 x< <1 3  )1
21321 | شامل چند عدد طبیعی است؟  x |- <5 4 مجموعه جواب نامعادله

4( بی‌شمار 	9 )3 	8 )2 	7 )1
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21421  برابر است با: 
x x

xx

ìïï - <ïïíïï - <ïïî

1 22

2 1 3

مجموعه جواب دستگاه نامعادلات

 x- < < 34 5 )4 	 x< <3 45 )3 	 x>-4 )2 	 x < 3
5  )1

21521 )نمونه دولتی 95-96( مجموعه جواب نامعادله مقابل کدام است؟ 	
x x- ³ - 33 32 2

 )2 	 	{x | x }Î £ 3
5R, x  )1

 )4 	 	{x | x ,x }Î £- 3
5R  )3

جلسه بیست و دوم:

21621 کدام گزینه نشان‎دهنده عبارتی گویا می‎باشد؟ 

 x2
25  )4 	 x-

+
5

3 1
 )3 	 

x
1  )2 	x+ 6

3  )1

21721 x تعریف نشده است؟ به ازای چه مقادیری از  x
(x )(x )

+
- +

27 1
1 2 عبارت گویای 

4( 1 و 2 3( 1- و 2	 2( 2- و 1	 1( 1- و 2-	

21821 ab به‎درستی آمده است؟ 
a b

7

2 3
8
20

در کدام گزینه ساده شده عبارت 

 ab8
20  )4 	 b

a´
42

5  )3 	 b
a´
42

10  )2 	 ab2
5  )1

21921 m کدام است؟
m
+
+

6 18
7 21 ساده شده عبارت 

 76  )4 	 m+
6

7 21  )3 	 m+6 18
7  )2 	 67  )1

22022 x کدام است؟ x
x
+
+

24 8
12 24 ساده شده عبارت 

x24
24  )4 	 x4

12  )3 	 x8
24  )2 	 4

12  )1

22122 حاصل کدام‎یک از کسرهای زیر برابر 1 می‎باشد؟

 y
y
+
-

2 3
2 3  )4 	 y

y
+

- -
2 3
2 3  )3 	 y

y
+

+
2 3
3 2  )2 	 y

y
-

-
2 3
3 2  )1

22222 کدام است؟ ( ) ( )ab aba b
- + ¸ -2 2

1 3 22 2 ساده شده عبارت 

ab
ab
-1  )4 	ab +1 1  )3 	 ab

3
2  )2 	 ab

ab
-1  )1


